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平成 27年 8月 15日 162 号 

７月２3 日（木）しおさい工芸室にて７～９月生まれの誕生会が開催されました 

今回のビッグイベントは先月号でも紹介いたしましたが、片瀬４丁目在住、永峯美恵子さんによる朗読会

です。参加者の皆様は久しぶりに聞く朗読に期待、又他のクラブからも、駆けつけた方が居ました。 

朗読の中身は泥棒が出たり、涙を誘ったりの「３編」永峯さんの穏やかな語り口調で充分に堪能しました。 

恒例関口さん指導の大合唱までの２時間半。参加４０名が心を一つにした半日でした。 

今回の様なイベントをこれからも行います。皆さまご期待下さい。   岩田記                            

 
夏生まれメンバーの誕生会を開催しました 

７月生まれの方々 8 月生まれの方々 

9 月生まれの方々 朗読をお願いした永峯さん笑顔が素敵です 

朗読に聞き入る皆さん 
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言 葉 
正しい 

読み方・発音 

間違え易い 

読み方・発音 
言 葉 

正しい 

読み方・発音 

間違え易い 

読み方・発音 

洗濯機 せんたくき せんたっき 発足 ほっそく はっそく 

雰囲気 ふんいき ふいんき 重複 ちょうふく じゅうふく 

自転車 じてんしゃ じでんしゃ あり得る ありうる ありえる 

手術 しゅじゅつ しじゅつ（しじつ） 他人事 ひとごと たにんごと 

新宿 しんじゅく しんじく 一日の長 いちじつのちょう いちにちのちょう 

店員 てんいん ていいん 廉価 れんか けんか 

全員 ぜんいん ぜいいん 美人局 つつもたせ びじんきょく 

原因 げんいん げいいん 巣窟 そうくつ すくつ 

体育館 たいいくかん たいくかん 蔓延 まんえん まんえい 

依存心 いそんしん いぞんしん 市井 しせい いちい 

代替機 だいたいき だいがえき 添付 てんぷ そうふ 

御用達 ごようたし ごようたつ 八百万 やおよろず はっぴゃくまん 

茶話会 さわかい ちゃわかい 月極 つきぎめ げっきょく 

早急 さっきゅう そうきゅう 嫌気 いやけ けんき 

大したことでない事をごちゃごちゃと書き、暑さが増しましたなら、ご勘弁を。 

 尚、表題の「間違い」の記述は、「間違え」と書くべきでしょうか？私の記憶では「間違い」は間違っている

そのこと、誤りそのものを言う、「間違え」は「間違える」と言う行為で単独では使用しないのが普通間違って

いる内容例えば「聞き間違え」のように用いると理解しています国語に詳しいかた。正解を教えてください。 

 余計に暑くなりましたネ       岩田記 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後の主な行事予定 

◎8 月１7 日（月）バザー用品締め切り 

◎8 月 19 日（水）片老連役員定例会議 

◎８月１７～２６日役員によるバザー準備 

◎8 月２0 日（木）御行会役員会議 

◎８月 27 日（木）御行町夏祭りバザー 

◎９月１０日（木）片老連日帰り旅行 

行き先⇒山梨県 巨峰狩り 

◎９月１７日（水）片老連役員定例会議 

◎１０月２4～２5日片瀬ふれあい祭り 

 

 

 

全く実感がわきませんが、会報を書いている今日８日は、立秋 

暑中見舞いも残暑見舞いと変わります。今年の暑さは異常以外に 

言葉が見当たりません。皆さん耐えに耐えて本当の秋を 

待ちましょう。定期的に水分をとる事を心掛けましょう。 

喉の渇きを覚えた時は手遅れと包括センターの廣 野さんも 

言っています。塩分の補給も大切のようです。 

子供達が夏休みで、西方公園で遊ぶため、グランドゴルフ 

「みゆきロマンの会」のメンバーは水曜の朝７時から 

プレイしています。勿論水分の補給は怠りません。 

皆さんお元気です。熱中症には縁がないかもしれません。 岩田  

 

編集後記 

知りたい言葉、知りたい漢字を調べる時、辞書で調べるのが普通ですが、最近は携帯電話、パソコン等で調べる

機会が増えました。その場合、普段発音している言葉で調べます。特に最新の携帯電話は声で検索が可能な機能

が有ります。大変便利な機能ですが、携帯に向かって質問を発しても、知りたい言葉・漢字に到達しないことが、

時々有ります。それは発音が間違っていて機器が受け付けないからです。そこで、日頃使用している言葉で発音

間違いの多い語句を調べてみました。 

間違いの原因は、発音が楽だから、日常この様に発音する習慣が身に付いているからのようです。 

日常生活に影響するほどの事では有りませんが、暑さ凌ぎにご覧ください。 

判りやすいように表にしてみました。例以外にも、たくさん有ると思います。下記は一例です 

中には最近読み方を両方良しとしている言葉も有ります。探してください 一例 早急 発足 依存心 

 

 

その発音ちょっと「間違い」ですよ！ 


